

George Pușcaș se întoarce la echipa de suflet

# „Pentru Inter vin și de la capătul lumii”

16 iulie 2019 va rămâne o zi importantă în istoria fotbalistului bihorean George Pușcaș. Atacantul în vârstă de 23 de ani, care a marcat patru goluri în tricoul naționalei U21 la EURO, a fost chemat de urgență la Inter Milano, acolo unde a efectuat vizita medicală.

Fostul jucător al lui Palermo se va alătura echipei pregătite de Antonio Conte în cantonamentul grupării nerazzurra din Asia. „Singapore bate Mykonos. Dar poate că este mai corect să spunem că Inter bate Grecia și vacanțele. Pentru că în momentul în care George Pușcaș a auzit cum îi sună telefonul și a înțeles că de cealaltă parte a telefonului este clubul care l-a făcut fotbalist nu a putut să spună nu. Dorița lui Antonio Conte de a-l lua în turneul din Asia, având în vedere problemele din atac pe o piață care nu s-a deblocat, l-a făcut mândru pe român”, au scris jurnaliștii italieni de la Gazzetta dello Sport. Antrenorul formației milaneze, Antonio Conte, l-a convocat pe Pușcaș, după ce Inter nu a putut încheia transferul lui Lukaku și al lui Dzeko, iar Lautaro Martinez se află în vacanță după participarea la Copa America. „George Pușcaș va



Bihoreanul George Pușcaș își întrerupe forțat vacanța pentru fosta campioană a Italiei

pleca, cu Inter, la turneul din Asia. Va juca acolo și apoi vom decide. Ausilio (n. red. - directorul sportiv de la Inter) l-a convins să își încheie vacanța cu o săptămână mai devreme pentru a merge cu Inter la turneul asiatic”, a declarat Oscar Damiani, unul dintre impresarii lui Pușcaș. „Pentru Inter vin și de la capătul lumii. E clubul căruia îi datorez o mare parte din ceea ce sunt acum și e o mare onoare să joc din nou în tricoul echipei mele de suflet”, a fost reacția lui George Pușcaș, pentru gsp.ro.

## Curtat de mai multe echipe

Inter Milano va participa la turneul International Champions Cup, unde va disputa trei meciuri amicale: cu Manchester United, pe 20 iulie, cu Juventus, pe 24 iulie, și cu Tottenham, pe 4 august. După performanța de la Euro U21, potrivit presei internaționale, Pușcaș este dorit de mai multe formații, printre acestea numărându-se Udinese, Torino, Birmingham City, Sheffield United, Hamburg sau Las Palmas. Atacantul român care a făcut senzație la Euro U21 este

și în atenția Fiorentina. Potrivit informațiilor oferite de cotidianul La Nazione, Vincenzo Montella dorește să ajungă la o înțelegere cu Inter Milano pentru un împrumut cu opțiune de transfer definitiv.

Atacantul român se află sub contract cu Inter Milano. Jucătorul a evoluat, în ultimul sezon, pentru Palermo, dar s-a întors la Inter, atunci când clubul a întâmpinat probleme financiare și nu a putut să plătească pentru un transfer.

În ultimul sezon, Pușcaș a marcat de 9 ori, în 33 de apariții. ■

## Ianis Hagi a fost dorit de Olympique Marseille Francezii nu și l-au permis

Ianis Hagi (20 de ani) a fost transferat la Genk, de la FC Viitorul. Românul a atras atenția mai multor cluburi, dintre ele făcând parte și Olympique Marseille, de nouă ori campioană a Franței și câștigătoare de Liga Campionilor.

Potrivit L'Equipe, Olympique Marseille a insistat pentru transferul mijlocașului român, însă transferul nu s-a mai realizat din cauza lipsei de fonduri a clubului francez. Deși Olympique Marseille evoluează într-un campionat mai puternic al Europei, Ianis Hagi n-ar fi evoluat în Liga Campionilor în cazul în care ar fi ales echipa franceză. Echipa condusă de Rudi Garcia a terminat anul trecut pe locul cinci în Ligue 1. În cele din urmă, Ianis Hagi a ajuns la campioana Belgiei, Genk, cu care a semnat un contract valabil până în 2024. Românul va evolua în grupele Ligii Campionilor.

Printre echipele care și-au manifestat interesul pentru Ianis a fost și Spartak Moscova. Rușii i-ar fi pus pe masă o ofertă uriașă clubului Viitorul, însă Gică Hagi a ales un alt proiect, în ciuda faptului că „era de trei-patru ori mai mare”. „Au fost mai mulți factori, chiar și cel financiar. Ianis a luat decizia și noi am ținut cont de ea. Antrenorul mi-a spus că-l dorește foarte mult pe Ianis. Așa cum l-au vrut și celelalte echipe. Noi n-am ales banii. Și clubul, și jucătorul, ambele părți au pierdut foarte mulți bani. Dar nu asta contează acum. Vom vedea dacă am ales corect. Dar v-a spus și Popescu. Era o ofertă de 3-4 ori mai mare venită din Rusia. Viața e făcută din oportunități și decizii. Jucătorul își dorea foarte mult acest lucru, iar noi am fost de acord cu el. Nu există garanția că Ianis va juca. Jucătorul a fost dorit și atât. Nu există garanții. E doriță, nu garanție. FC Viitorul și-a păstrat procente și dintr-un viitor transfer. Oferta nu s-a ridicat la pretențiile noastre financiare, dar asta e. Nu a mai contat acest aspect”, a spus Gică Hagi după transferul fiului său la Telekom Sport. ■

## Tenis de câmp pentru juniori U16

### O nouă ediție a „Oradea Junior Trophy”

Făcând parte din calendarul Tennis Europe, a treia ediție a concursului Oradea Junior Trophy organizat de CSM Oradea sub egida Federației Române de Tenis se va desfășura, în perioada 20-28 iulie, pe terenurile din incinta Bazei Sportive „Antonio Alexe”.

Dacă anul trecut era o întrecere dedicată categoriei de vârstă U14, Oradea Junior Trophy, o competiție internațională care va programa jocuri atât la masculin, cât și la feminin, se adresează de această dată categoriei U16. Pentru că numărul concurenților care-și doresc să se bată pentru acest trofeu este mare, vor fi organizate jocuri de calificare, în ambele probe, în primele două zile ale turneului orădean. Partidele de pe tabloul principal, care va cuprinde câte 32 de poziții atât la feminin, cât și la masculin, se vor desfășura în perioada 22-28 iulie. Arbitrul principal al competiției va fi clujeanul Ioan Mărginean, în timp ce arbitrii de scaun vor fi Darius Șomolan, din Oradea, Raluca Băcescu, din Brașov, și Elek Benedek, din Odorhei.

■ Sorin ILISIE

## Bianca Benea, la Campionatul Mondial de scrimă Eliminată prematur din proba individuală

Spadasina legitimată la CSM Oradea a părăsit prematur competiția individuală din cadrul Campionatului Mondial de scrimă pentru seniori care se desfășoară în această perioadă, la Budapesta.

Bianca Benea a fost eliminată din proba individuală de spadă încă de pe tabloul de 64 fiind învinsă 15-6 de Amalia Tătăran, coechipiera sa din lotul național, sportivă legitimată la Dinamo București. Până la accesarea în această fază a competiției, care a adunat la start 114 spadasine, sportivă legitimată la CSM Oradea obținuse trei victorii și suferise două înfrângeri în grupa de calificare. Ulterior, pentru a intra pe tabloul de 64, Bianca a câștigat 15-11 duelul cu Maia Guchmazova din Georgia. O sportivă de mare talent dar încă tânără, Bianca Benea nu reușește să performeze, deocamdată, în competițiile de seniore. La precedentă întrecere de anvergură, Campionatul European de seniore, Bianca s-a clasat doar pe locul 30. Cu toate acestea,

sportiva orădeană are posibilitatea să se evidențieze sâmbătă atunci când va intra în competiție împreună cu echipa României. Colegele sale din selecționata tricoloră sunt Ana Maria Popescu (fostă Brânză), Maria Udrea și Amalia Tătăran, cea în fața căreia a pierdut în proba individuală.

■ Sorin ILISIE



sursa foto: Augusto Bizzi



## LPS Bihorul organizează trial

Clasat pe locul 8 la nivel național într-o ierarhie a academiilor de fotbal, LPS Bihorul dorește să găsească noi talente bihorene și nu numai. În acest sens, în data de 25 iulie, de la ora 10.00, va fi organizat un trial pentru jucătorii născuți 2001, 2002, 2003 și 2004. Relații suplimentare pot fi obținute la numărul de telefon 0359.414.150. Clasarea pe locul 8 asigură înscrierea echipelor U17 și U19 în Liga Elitelor. Prin participarea în asemenea competiții, jucătorii de la LPS Bihorul vor putea fi observați și monitorizați de către cele mai importante cluburi din țară, având astfel șansa de a se transfera și juca la cel mai înalt nivel. ■